

楼上租客20多人 楼下饱受噪音困扰

家住亚泰城3期的吴先生表示:楼上把房子租给了工人作为宿舍,人数多达20多人,每天饱受噪音困扰,多次沟通无果,求助“辽沈帮帮帮”,希望解决问题。

“一宿一宿睡不着觉,我交了1400元押金,打算在外面租房子,可是放着自己家不住到外面花钱租房我又不甘心。”8月26日,住在亚泰城3期的吴先生向“辽沈帮帮帮”记者大吐苦水。

“从今年3月份开始,我便开始饱受楼上噪音的困扰。我家楼上业主把清水未装修没有任何隔音措施的房子,租给附近工人作为宿舍。人数多达20多人,我上楼看过,都是铁床,上下床的声音很大。”在吴先生手机中录下的视频中记者看到,楼上的清水房内多个房间摆放着上下铺的铁床,共有大概18张床位,厕所所有一个简易的马桶和手盆,工人在此洗漱时发出的各种声响也影响到了楼下的吴先生。

“他们起床分3批,凌晨3点30分一批,4点30分一批,5点一批,每次收拾都大概半小时。基本就连上了。因为我工作在浑南,特别远。每天晚上到家收拾好吃完饭。基本上都快9点了。我的休息时间屈指可数。长期的睡眠不好,导致我生物钟紊乱,浑身难受。”虽然吴先生上楼与工人沟通过,但是因为人数众多,即便再小心,马桶不停地冲水,上下床床板发出的声音,以及脚步声,还是让吴先生饱受煎熬。



漫画 王晨同

吴先生表示,对此他求助过110,但是警方表示对方不是恶意制造噪音,因此也无法对其采取进一步的措施,吴先生拨打过生态环境部门的投诉电话,也与物业反映过,但问题依然存在。

记者将此情况反映给小区的亚泰物业前台工作人员,工作人员记录下记者反映的问题后,表示会将此情况汇报专门对接媒体的工作人员。截至截稿时,记者并未收到对方的回复。

8月26日下午3时,记者联系到吴先生楼上的邻居王先生,王先生表示自己此前接到过吴先生以及警方的多次电话,反映租客的问题,但

是经过警方和自己的了解,此前租客并未有吴先生描述的20多人,上下铺一共只有8个床位。王先生表示房屋租给了一位包工头,最近因为其他住处到期的原因,到此居住的人比较多,但是包工头在其他地方已经租好房间,8月31日后,这里的大部分人将搬到新址居住,这里至多留住6人。

“我和租客沟通多次,警方也突击调查过多次,租客并不存在跑跳、打闹等故意制造噪音的行为,租客一再表示他们也已经很注意了。”王先生希望两家能够认真协商,争取解决问题。

辽沈晚报记者 崔晋涛

吐槽大汇

商家圈门前公共用地
行人路难走



沈阳市浑南区朗日街慧缘馨村西门附近,有两个商家把门前的地方用栅栏圈起来了。“一个棋牌社和一个烧烤店把门前圈起来影响市民通行,这样做是否合规?”市民朱先生希望有关部门进行调查处理。

辽沈晚报记者 吉向前
读者供图

人行道边石半尺高
建议降低一些



读者反映:十三纬路19号,省交通厅门前通向马路北侧的人行横道正对着马路边石,边石很高,自行车和电动轮椅从此经过时比较吃力,建议有关部门将边石降低些。

辽沈晚报记者 金国建
读者供图

家中燃气开栓 必须要安装燃气报警器吗?

帮 你问

读者陈女士问:我家新房燃气还未开栓,但是听说目前燃气开栓必须要安装报警器,不知道有没有这个说法?

沈阳燃气回复:燃气新开栓的居民家情况各异,有居民将燃气设备以及管道封闭在暗处,这就使得如果有燃气泄漏在外部不易察觉,对于每户的情况,燃气公司将有工作人员上门查看具体情况,然后给出是否安装的建议。

是否安装报警器完全自愿,目前燃气的报警器有多种类型,其中比较简单的是遇有燃气泄漏发出蜂鸣的类型,还有一种比较高级的安装在燃气表与室内管线间的装置,除有声音报警功能外还可自动关闭阀门,切断燃气供给,确保安全。此外,沈阳燃气在今明两年将对老旧小区的燃气管网进行更新改造,对于这部分小区有燃气泄漏隐患的一楼居民住户(门市商户除外)将免费安装报警装置,直至新管线铺设完毕。

沈阳燃气在此提醒广大市民,燃气公司不会强行让用户购买任何商品,只会在必要时进行相关的推荐,如市民遇到有人以燃气公司名义推销产品,请第一时间拨打(024)96177沈阳燃气服务热线进行核实,以免造成财产损失。

辽沈晚报记者 崔晋涛

人行道切割留深坑
请及时修复



近日,读者陈女士反映:在铁西区云峰北街与虹桥路口人行道有一处路面被切割后,尚未修复。记者在现场看到切割后路面形成一个方形的深坑,中间摆上了一个警示锥,行人至此,夜间视线不好的情况下仍有一定的安全隐患,希望相关部门尽快修复。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

损坏十年的健身器材换新了

立 马解决

7月23日,“辽沈帮帮帮”以《日久老化 广场健身器材成摆设》为题,报道了地铁百鸟公园站B口旁的小广场健身器材老化、维护不及时一事,这里的健身设备坏了已经十年了,始终得不到维修,引起市民不满。

26日上午,记者再次来到该广场,发现这里原来损坏的健身器材全部被新器材所替换,就

在原位置新安装了单杠、大转轮训练器和双人肩关节训练器。

但是报道中提到的广场照明一事仍然没有进展,地灯破损未修复,几根灯柱到了晚上仍然没有亮光,读者杨先生称,“报道发出后,健身器材就安装上了,终于圆了我们这些老年人的心愿,但进入秋季了,天黑得也会越来越早,希望早点儿能把灯修复上就好了。”

广场内,有几处路面破损也有待修复,广场南侧、地铁挡雨棚后的小块绿地,内有两根广告牌的底柱没有彻底清除,高出地面近10厘米,经常有人从此经过,希望有关部门能够及时处理。

辽沈晚报记者 金国建

今日9条拾遗信息
请您关注

今天我们推出9条未认领拾遗物品信息,请您留意。

请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222

地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	身份证件	李丹 1813
2	文件袋	逢家宜 2220
3	文件袋	白斌
4	钥匙	黑色钥匙包
5	雨伞	橘色折叠伞/蓝色儿童伞
6	袋子	黄色
7	双肩包	灰色
8	书	工业集成化解方案
9	化妆品	气垫